Kak-To paHo rnoytpy

lTnybl nnaBaav B ripyay.
besnocHexHbIx nebesei
Btpoe 60/1bL1e, YeM ryced.
YTok 60s1bLIE — BOCEMB Map,
BaBoe 60/1bL1e, 4eM rarap.
CKo/1bKO 6b1/10 NTUL BCEro,
Ecnn Ham eLé aaHo,

YTto Bcex yToK n rycev
CT0/1bKO, CKOJIbKO 51€b6€enen?

PeweHwne
O603HauYMB KOIMYECTBO rycen yepes Kakom-To oTpe3oK, NoayynMm ans
Konunyectsa nebenen otrpesok B 3 pasa 6onblue Nepsoro.

N3 ycnosua 3agaum elé n3BecTtHo, 4YTo yToK 6bi1o 8 map, Toectb 24 8 = 16
(yTok), BaBoe 6onblle, 4eMm rarap, To ectb 16 : 2 = 8 (rarap). Ho ewé
N3BECTHO, YTO BCEX YTOK M rycem CTONIbKO, CKONbKO nebenen.

Ha pucyHkKe BMAHO, YTO KOJIMYECTBO rycen — 8, a Kkonmyecteo nebenen - 24.
Bcero ntuy 6b1n10: 8 + 16 + 24 = 56.
O T B e T: BCero ntuy - 56.



